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Nuswahl gangbarſter Verxlagsbücher ,
welche durch alle Buchhandlungen zu beigeſetzten Preiſen gefalzt und mit Umſchlag

zu beziehen ſind.
Die Preiſe ſind in deutſcher Reichswährung ( Mark und Pfennige) ſowie in Franlien und Cenkimes angeſetzt

Alle Gebetbücher haben biſchöfliche Approbationen und bieten durch ihre Eintheilung in nachſtehenden

Fächern die größte Mannigfaltigkeit für die verſchiedenen Stände , kirchlichen Zeiten und Verhältniße .

Einen beſondern Vorzug gewähren ihnen die vielen paſſenden und auch feinen Bilder , ſowie die

reichen Illuſtrationen im Drucke . Mehrere derfelben ſind auch in feinſter Ausſtattung erſchienen .

1 Fach . Unterrichts⸗ und Erbaunngsbücher .
Ackermann , Joſ . Pfr . Troſt der armen Seelen . Belehr⸗

ungen und Beiſpiele über den Zuſtand der Seelen im

Fegfeuer . Sammt einem vollſtändigen Gebetbuch zum
Troſte derſelben . Mit 3 Vildern . Nr . 1. Ausgabe in
kleinem Druck . Gr . 18. ( 336 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Cts .

— Nr . 2. Ausgabe in mittlerem Druck . Mit 3 Bildern . 12.
320 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Cts .

Mit Meßanhang . ( 416 Seiten . ) 90 Pfg . Frk . 1 . —
— No . 3. Ausgabe in größerem Druck . Mit 3 Bildern . 12.

( 480 Seiten . ) 95 Pfg . Frk. 1. 10 Cts .
— Mit Meßanhang . (576 S. ) Mek. 1. 15 Pfg . Fr . 1. 30 C .

Armen⸗Seelen Monat . Betrachtungen und Andachts⸗
übungen für jeden Tag des Monats November , oder zu
jeder andern Zeit des Jahres zum Troſte der leidenden
Seelen im Fegfeuer . Mit 3 Bildern . Er . 240. ( 448 . Seit . )

80 Pfg . 95. Cts .
Bete und arbeite . Katheliſches Gebet - und Erbauungsbuch

für heilsbegierige Seelen , beſonders für fromme Landleute .
Von Pfr . Zimmermann . Mit 2 Farbendruck - Bildern . 18.

( 480 Seiten . ) 90 Pfg . Frk. 1. 05 Cts .

Ehriſt , der bewaffnete , im Kampfe gegen die Lockungen
der Welt und die Verſuchungen ſeines eigenen Innern .
Betrachtungs⸗ und Gebetbuch von P. Ignatius , Paſſioniſt .
Aus dem Engliſchen überſetzt von einem Prieſter . Mit 3

Bildern . 18. ( 432 Seiten . ) Mrek. 1. — Frk . 1. 15 Cts .

Effinger , P. Conrad Maria , O. S. B. Die betende Seele
oder Belehrungen über das Gebet . Mit 3 Stahlſtichen .
Gr . 18. ( 432 Seiten . ) Mrek. 1. 30 Pfg . Fr . 1. 50 C.

— Ceidenslielch , neuer . Gebet⸗ und Erbauungsbuch , beſon⸗
ders für leidende Chriſten . Nach den zwei ältern Büchern
„Leidenskelch “ und „Leidensſtunde “ bearbeitet . Mit 4 Bild .
Gr . 18. ( 432 Seit . ) Mrek. 1. 30 Pfg . Fr . 1. 50 Cts .

— Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mek. 1. 70 Pfg . Fr . 2. —

Falll , K. A. , Pfarrer . Beicht⸗ und Communionbuch . ⸗
Ein Unterrichts⸗u . Gebekbuch . Mit 2 Farbendruck - Bildern .
24. ( 384 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Cts .

— Feinſte Ausgabe Nr . 2. in violetter Einfaſſung .
3Stahlſt . 18. ( 384 Seit . ) Mek. 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Cts .

Gofſtne , R. P. Præm . Anterrichts ⸗und Erbauungsbuch ,
enthaltend eine kurze Auslegung aller ſonn⸗ und feſttägl .
Epiſteln u. Evangelien ꝛc. Bearbeitet v. P. Theodoſius
Florentin . . Neue Ausgabe , mit 4 Bildern und
vielen Holzſchnitten illuſtrirt , nebſt einer kurzen
Beſchreibung der hl. Orte vermehrt . Gr . 8. ( 832 Seiten . )

Mrek. 3. 30 Pfg . Fr . 3. 75 Cts .

Jeſus mein Alles . Gebetbuch für Erſteommunikanten . Be⸗
vorwortet von L. C. Buſinger , Regens . Mit 4. Stahlſtichen .
Gr. 24. ( 448 Seiten . ) Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Ets .

Kempen , Thom . v. Vier Bücher von der Nachfolge Jeſu
Chriſti . Mit Gebetbuch . No . 1. Miniatur⸗Ausgabe .
4 Chromo - Bilder . 32. ( 520 Seiten . ) , 70 Pfg . 80 Cts .

—Feine Ausgabe . 4Stahlſt . Mrk . 1. 15 Pfg . Fr . 1. 35C .



Kempen , T
Ehriſti . No . 2. Ausgabe in mittlerem Druck .
Mit 4 Bildern . 18. ( 480 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Ets.

— Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mrk 1. 30 Pfg . Fr. 1 . 50 C.

Ciguori , des hl. Alphons v. SGeiſtl. SBlumenleſe . Gebet⸗
und Erbauungsbuch . Mit 31 Altarsbeſuchungen , 26 Be⸗

trachtungen ꝛc. Herausg . v. P. Anton Merk. 4 Chromo⸗
Bilder . Gr . 18. ( 576 Seiten . ) Mrk 1. 15 Pfg . Fr . 1. 35 C. Fakk , K. A. , Pfarrer .

— Feine Ausgabe 4 Stahlſt . Mrk. 1. 70 Pfg . Fr . 2. —

Merk , A. , Pfarrer . Des Chriſten Vilgerſtab auf der Reiſe in

verzeichnih) der geſalzten Verlagsbücher von Gebr . Karl und Nicolaus Venziger in Einſtedeln .

bomv. Bier Bücher von der RachfolgedefnChriſl , der betende . KatholiſchesGebel undErbanungslut
für Kirche und Haus . Mit 1 Farbendruck - Bild . 24.

( 384 Seiten . ) 60 Pfg . 70 Cts.

Feine Ausgabe . Mit 3 Stahlſt . Mrk . 1. — Fr. 1. 15 C.

Ehre ſei Gott in der Höhe ! Gebet und Erbauungsbuch zum
Gebrauche für Kirche und Haus . Mit 3 Bildern . Gr. 18.

( 384 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Ets .
Herr ſegne uns ! Gebet⸗und Er⸗

bauungsbuch für katholiſche Chriſten . Mit 2 Farbendruck⸗
Bildern . 24. ( 448 Seiten . ) 75 Pfg . 90 Ets.

die Ewigkeit . Auszug der vorzüglichſten Miſſionspredigten . Frenden des Chriſten in Gott und Religion . Vollſtändiges

feinem Druck .
70 Pfg . 80 Cts .

Familie . Ein voll⸗

Mit Gebetbuch . Ausgabe N. 3. in
Mit 3Bildern . Gr . 18. ( 384 Seiten . )

Nazareth und Vethlehem , oder die hl. §
ſtändiges Betrachtungs⸗ u. Gebetbuch . Nach den Betrach⸗

tungen der gottſeligen A. K. Emmerich und den Schriften
von Silbert und Andern . Vom Verfaſſer von „Gethſe⸗
mane und Golgatha . “ Mit 5 Bildern . 8. ( 624 Seiten . ) —

Mrk . 2. 10 Pfg . Fr. 2. 40 Cts .

Varadies der chriſtlichen Seele . Kathol . Gebet⸗ und Er⸗

bauungsbuch über das Leben und Leiden Chriſti vom P. Lo⸗
renz Wartenberger , Carthäuſer . Nebſt 31 Altarsbeſuchungen .

Gall Morel . MitAus dem Lateiniſchen überſetzt von h. 8
1. 05 Cks.A4Bildern . 18. ( 432 Seiten . ) 90 Pfg . 9

—Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mrk 1. 40 Pfg . Fr .1. 60 C.

Berrot , b. Claudius , 0. S. B. Geiſtliches Morgenbrod für

chriſtliche Seelen im Welt - und Kloſterſtande . Mit 5 Stahl⸗

ſtichen . 8. ( 760 Seiten . ) Mrk . 3. 90 Pfg . Fr . 4. 50 C
— Prieſteramtsliandidat , der . Vertrauliche Mittheilungen

an die Kleriker des Weltprieſter - u. Ordensſtandes . Mit 1

Stahlſtich . 8. ( 426 Seit . ) Mek 2. 0 Pfs3. Fr . .
Sales , des hl. Franz von. Philothea , oder Anleitung zum

gottſeligen Leben. Mit den gewöhnlichen Andachten aus

den Schriften desſelben Heiligen . Mit 4 Bildern . 18.

( 576 Seiten . h) Mrk . 1. — Fr. 1. 15 Cts .
— Feine Aus gabe . 4 Stahlſt . Mrk . 1. 60 Pfg . Fr . 1. 80 C.

2 Fach. Gebetbücher z. allgemeinen Gebrauche .

Alles für Zeſus . Gebet⸗ und Erbauungsbuch für Kirche und

Haus . Größtentheils entnommen aus den Schriften der

Heiligen : Alphons v. Liguori , Bernhard , Franz v. Sales ,
Thomas v. Aquin u. Gertrudis . Mit 2 Farbendruck - Bildern .

24. ( 512 Seiten . ) Mrk . 1. 05 Pfg . 1 . 20 C.G
— Feine Aus gabe . 2 Stahlſt . Mrk . 1. 30 Pfg.
—Feinſte Ausgabe in rother Einfaſſung . Mit 2 Stah

18. ( 512 Seiten . ) Mrk . 2. 25 Pfg . Fr. 2. 606

Slüthen hl . Andacht . Vollſtändiges Gebet⸗ und Erbaunn

buch für kathol . Chriſten . Ausgabe No . 1. , In farbiger
Einfaſſ . Mit 2 Stahlſtichen und 16 Cinſchalt⸗Bildern . 18.

( 416 Seiten . ) Mrk. 2. 25 Pfg . Fr . 2. 60 C.
Ausgabe Nr . 2in violetter Einfaſſung mit 2 Stahlſtichen
und 16 Einſchalt⸗Bildern . 24. ( 416 Seiten . )

Mrk . 1. 65 Pfg . Fr . 1. 90 C .
55

Gebetbuch . Durchgeſehen von P. Alois Adalbert Waibel .
Mit 3 Bildern . Gr . 18. ( 336 Seiten . ) 60 Pfg . 70 Cts.

— Mit Meßanhang . ( 432 Seiten . ) 90 Pfg . Fr. 1. —

Gebete der Heiligen . Vollſt . Gebetbuch aus den Schriften
der Heiligen . No . 1. Miniatur⸗Ausgabe . Mit 2 Farben⸗
druck - Bildern . 32. ( 480 Seiten . ) 80 Pfg . 95 Cts.

Feine Ausg . 2Stahlſt . Mrk . 1. 05 Pfg . Fr . 1. 25 C.

Nr . 2. Feinſte Ausgabe in rother Einfaſſung .
Mit vielen Zier⸗Vignetten und 2 Stahlſtichen . Gr. 2 .

( 480 Seiten . ) Mrk. 2. 10 Pfg . Fr . 2. 40 Cts.

Nr . 3. Größere Ausgabe . Mit 4 Bildern . Gr. 18.

( 576 Seiten . ) Mrk 1. —Fr . 1. 15 Ets.
— Feine Ausgabe . 5 Stahlſt . Mrk . 1. 70 Pfg . Fr. 2 . —

Gertrudenbuch . Ein Gebet⸗und Erbauungsbuch für katholiſche
Chriſten . Bearbeitet von einem Benediktiner . Mit 3Bild .

12. ( 520 Seiten . ) Mek. 1 50 Pfg . Fr. 1. 70 C.

Heiligen Gottes , die, in ihren Gebeten . Vollſtänd . Andachts⸗
Und Gebetbuch . Aus den Schriften der Heiligen . 2 Farben⸗
druck⸗Bilder . 18. ( 432 Seiten . ) 90 Pfg . Fr. 1. 05 Cts.

IV . Statian .

8
Feinſte Ausgabe

Gr . 18. ( 432 Seiten . )

ine Ausgabe . 3 Stahlſt . Mrk . 1. 20 Pfg . Fr. 1. 40 C.

in violetter Einfaſſung . 3 Stahlſt .
Mek. 2. 50 Pfg . Fr. 2. 90 Ets.

Rethe

Ralende



Verzeichnih der geſalzlenderlagsbuchet von Gebr . Karl und Nikolaus VBenziger in Einſtedeln.
Gerr , lehre uns beten ! Katholiſches Gebet und Erbau⸗

ungsbuch für Kirche und Haus . Mit 4 Bildern . Gr . 18.
( 432 Seiten . ) 90 Pfg . Fr . 1. 05 Ets .

—- Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mrk . 1. 50 Pfg . Fr . 1. 70 C.
Himmelsſchlüſſel , kleiner . Gebet - und Erbauungsbuch für

Katholiken . Neue verbeſſerte und vermehrte Ausgabe. Mit
3Bildern . 18. ( 384 Seiten . ) 55 Pfg. 65 Cts .

Jais , P. Aegidius . Guter Hamen auf ein gutes Erdreich .
Lehr⸗ und Gebetbuch . Neu bearbeitet und vermehrt von
P. Gregor Hürlemann , O. S. B. Mit 2 Farbendruck - Bildern .
18. ( 384 Seiten . ) 85 Pfg . Fr . 1 . —

—Ausgabe mit 3 Stahlſt . Mrk . 1. 10 Pfg . Fr . 1. 30 C.
Keel , b. Leo , O. 8. B. Feuer und Flammen . In Gebeten

hl . Väter u. Geſängen kath . Dichter . Gebet - und Erbauungs⸗
buch. Mit 5 Stahlſtichen . Elegante Ausgabe . Gr . 18
( 416 Seiten . )

Kirchengebete , katholiſche , lateiniſch und deutſch nach dem
römiſchen Missale und Brevier , ſammt den gewöhnlichen
Andachtsübungen . 32. ( 240 Seiten . ) 35 Pfg . 35 C.

Ciguori , des hl. Alphons v. Gebet⸗ und Zzetrachtungsbuch .
Aus d. Werken d. hl. Alph . von Liguori zuſammengetragen
von P. A. Merk . Neue verbeſſerte Ausg . Nr .2 . Mit 4Bild.
Gr. 18. ( 480 Seiten . ) Perk . 1. 10 Pfg . Fr. 1. 30 Cts .

— Feine Ausgabe . 3 Stahlſt . Mrk . 1. 60 Pfg . Fr . 1. 80 C.
Nakatenus , Wilh . Himmliſches Valmgärtlein . Gebet⸗

und Andachtsbuch . No . 1. Ausgabe ohne Einfaſſung .
Mit 2Farbendruck - Bildern . 32. ( 320 Seit . ) 50 Pfg . 60 C.

— No . 2 . Größere Ausgabe in ſchwarzer Ein⸗
faſſung . Mit 2Farbendruck⸗Bilder . Gr . 24. ( 480 Seit . )

90 Pfg . Fr . 1. 05 Cts .
—Feine Ausgabe . 2 Stahlſt . Mrk . 1. —Fr . 1. 15 C.
— No 3. Feinſte Ausgabe in violetter Einfaſſung .

Mit 2 Stahlſtichen und feinen Vignetten . Gr. 24.
6820Seiten . ) Mrk . 1. 05 Pfg . Fr . 1. 25 C.

Opfer der Andacht . Vollſt . Gebet⸗ und Erbauungsbuch für
kathol . Chriſten . Größtentheils aus den Schriften der Hei⸗
ligen . 2 Farbendr . ⸗Bild . 18. ( 432 S. ) 85 Pfg . Fr . 1 . —

Verlen der Andacht . Vollſtändiges Gebet - und Erbauungs⸗
buch für kathol . Chriſten . Größtentheils entnommen den
Schriften der Heiligen . Mit 2 Farbendruck⸗Bildern und
vielen Holzſchnitten . 32. ( 400 Seiten . ) 55 Pfg . 65 Cts .

— Feine Aus gabe . 4 Stahlſt . Mrk . 1. 05 Pfg . Fr . 1. 20 C.
— No . 2. Ausgabe in rother Einfaſſung . Mit 4 Stahlſt . 24.

884 Seiten . ) Mrk . 1. 30 Pfg . Fr . 1. 50 Ets .
Schutzengel , der hl . , oder Anleitung zur chriſtlichen Andacht .

Vollſtändiges Gebetbuch . Ausgabe No . 1. Mit 2 Bildern .
12. ( 352 Seiten . ) 80 Pfg . 95 Cts .

— Mit Meßanhang . ( 448 S. ) Mrk . 1. — Fr . 1. 15 Cts .
— Ausgabe Nr . 2. in kleinerem Format in ſchwarzer

Einfaſſung , und vielen Vignetten . Mit 2Farbendruck⸗
Bildern . 32. ( 400Seiten . ) 65 Pfg . 75 Cts .
Feine Ausg . 4 Stahlſt . Mrk . 1. 05 Pfg Fr . 1. 20 C.
Ausgabe Nr . 3. in rother Einfaſſ . Mit 2 Farbendruck⸗

Bildern . 32. ( 400 Seiten . ) Unter der Preſſe . )
Senfkörnlein , geiſtliches . Eine Auswahl von Gebeten für

alle Stände , Zeiten und Verhältniſſe . Mit 4 Chromo⸗
Bildern . 32. ( 440 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Cts .

—Feine Ausgabe . 6 Stahlſt . Mrk . 1 10 Pfg . Fr . 1. 25 C.
— Ausgabe in größerm Druck . Mit 4 Chromo⸗Bild .

und Vign . 24. ( 480 Seiten . ) 70 Pfg . 85 Cts .
— Feine Ausg . 6 Stahlſt . Mrk . 1. 20 Pfg . Fr . 1. 40 C.

Sigriſt , Joſ . G. Tägliche⸗ Lob Gottes . Katholiſches Ge⸗
bet⸗ und Erbauungsbuch . Mit Titelbild und Vignetten .
24. ( 256 Seiten . ) 35 Pfg . 40 Cts .

Solche Anbeter ſucht der Vater . Betrachtungen im Geiſte
des heiligen Auguſtin . Mit einem vollſtändigen Gebetbuche.
Feine Ausgabe mit 4 Stahlſt . 18. ( 384c Seiten . )

Mrk . 1. 30 Pfg . Fr . 1. 50 C.

So ſollt ihr beten ! Vollſtändiges Gebet⸗ und Andachts⸗

büchlein für katholiſche Chriſten . Mit 2 Chromo⸗Bildern.
32. ( 280 Seiten . ) 45 Pfg . 50 Ets .

Mek. 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 C.
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Tag , der durch das Gebet und die Betrachtung geheikigte .
Mit der bl. Meſſe , wie ſie der Prieſter am Altare liest ;

deutſch und latein . Nebſt allgemeinen Andachten . Ausgabe
Nr . 2. inkleinerem Format . Mit 4 Chromo⸗Bildern
und 18 Holzſchnitten 32. ( 440 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Ets .

—Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mrk . 1. 10 Pfg . Fr .1. 25,C .
—Ausgabe Nr . 3. in ſchwarzer Einfaſſung . Mit 2 Farben⸗

druck - Bildern 24. ( 440 Seiten . ) 80 Pfg . 95 Cts .
Tempel der Heiligen Gottes . Vollſtändiges Andachts⸗

und Gebetbuch für kathol . Chriſten . Aus den Schriften
der Heiligen . Mit 4 Stahlſtichen . Gr . 18. ( 528 Seiten . )

Mrk . 1. 65 Pfg . Fr . 1. 90 Cts .
— Feine Ausg . 4Stahlſt . Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 C.
Tſchopp , P. Ath. O. S. B. Die chriſtliche Heele im Gebete .

Gebet⸗ und Erbauungsbuch . Neue verbeſſerte und vermehrte
Ausgabe . Mit 3 Bild . 18. ( 384 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Cts .
K Wille , P. Alerander , S. J. ,

ollſtändiges Gebet⸗ , und Tugend⸗
buch . Neue Ausgabe in kleinerm

Formate . Mit 3 Farbendruck⸗Bild . 18.
((6480 Seiten . ) 85 Pfg . Fr . 1 . —
=—Feine Ausgabe .

Mrk . 1. 20 Pfg . Fr . 1. 40 C.
Willam P. Friedr . O. S. B. Geiſtliche⸗
Taſchenbüchlein . Vollſt . Andachtsbuch
in kurzen Gebeten . Mit 2 Bildern .
232. ( 320 Seiten . ) 45 Pfg . 50 Ets .

M—Gelobt ſei Jeſus Chriſtus ! Gebet⸗
und Betrachtungsbuch in 18 Theilen .
Feiner Druck. Mit 4 Bildern . 12. ( 440 S. )

Mrk . 1. 20 Pfg . Fr . 1. 40 E.
Feine Ausgabe . Mit 5 Stahlſtichen .

Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Cts .
2

3 . Fach . Andachtsbücher zum Leiden Chriſti .
Cochem , P. Martin v. Großer Myrrhen⸗Garten des bittern

Leidens und Sterbens unſers Herrn Jeſus Chriſtus . Ent⸗
haltend die kräftigſten Gebete auf das Leiden Chriſti ge⸗
richtet . Neu herausgegeben von P. Friedrich Willam .

4 . Bild. 12. ( 400 S. ) Mrk . 1. 10 Pfg . Fr . 1. 30 Cts .

Gethſemane und Golgatha . Betrachtungs - und Gebetbuch
zur Verehrung des bittern Leidens u. Sterbens Jeſu Chriſti .
Nach der gottſel . Anna Kath . Emmerich und den Schriften
der vorzügl . Verehrer der hl. Paſſion . Mit 4 Bildern . 8.
644 Seiten . ) Mrek. 1. 65 Pfg . Fr . 1. 90 Cts .

— Ausgabe in kleinerm Format . Mit 4 Bild . Gr . 18.
( 528 Seiten . ) Mrk . 1. 20 Pfg . Fr . 1. 40 Cts .

—Mit Meßanhang . ( 624 Seit . ) Mrk. 1. 40 Pfg. Fr 1. 60 C.
— Feine Ausgabe und mit Meßanhang . ( 624 Seiten . )

Mit 4 Stahlſt . Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Cts .
Verrot , P. Claudius , 0. S. B. Betrachtungen über da⸗

Ceben und die Geheimniſſe Jeſu Chriſti , nach der An⸗

weiſung des hl. Ignatius . In 2 Bänden . Mit?7 Bildern .
Gr . 8. ( 1680 Seit . ) Mrk . 7. 60 Pfg . Fr . 8. 80 Cts .

Willam , P. Friedr . , 0. S. B. IZm Kreuz iſt Heil . Be⸗
trachtungs - und Gebetbuch zur Verehrung des bittern
Leidens und Sterbens unſers Herrn Jeſus Chriſtus . Mit
3 Bildern . 18. ( 384 Seiten . ) 75 Pfg . 90 Cts .

4 . Fach. Meß⸗ und Andachtsbücher zum hhl.
Altarsſakrament und des Herzens Jeſu .

Chriſtus mein Leben . Katholiſches Gebet - und Erbauungs⸗
buch für heilsbegierige Seelen , beſonders für fromme
Verehrer des heiligſten Herzens Jeſu . Mit 3 Bildern .

18. ( 432 Seiten . ) 80 Pfg . 95 Cts .

Effinger , P. C. M. 0. S. B. Nachfolge des hhl . Herzen⸗
Jeſu . Betrachtungen nebſt vollſtänd . Gebetbuch . Mit 4

Bildern . 18. ( 432 Seit . ) Mrk . 1. 10 Pfg . Fr . 1. 25 Cts .
( — Mit Meßanhang . ( 528 S. ) Nrk . 1. 30 Pfg . Fr. 1 . 45 C.



S

Fflorentini , b. Theodo . Kommet , laſſet uns anbeten !
Andachtsbuch für die Anbetung des hhl . Altarsſakramen⸗
tes . Mit allgemeinen Andachten . 6 Bild . 8. ( 620 Seiten . )
herabgeſetzt 80 Pfh ' Fr .

Hochgelobt ſei ohne End ' Jeſus Chriſtus im hhl. Altars⸗
ſakrament ! Gebetbuch mit Altarsbeſuchungen . Mit latein .
und deutſchen Kirchengebeten und Geſängen . Mit 4 TChromo⸗
Bildern . 24. ( 448 Seiten . ) 70 Pfg . 85 Cts .

Liguori , des hl. Alphons v. Veſuchungen des allerheiligſten
Sakramentes des Altars und Begrüßungen der allerſel .
Jungfrau Maria . Mit 1 Bild . 32. ( 240 S. ) 35 Pfg . 40 C.

Meßbüchlein , neues . Vollſtändiger Unterricht über die Cere⸗
monien der hl. Meſſe ꝛc. Mit 18 feinen Holzſchnitten und
Titelbild . 24. ( 192 Seiten . ) 25 Pfg . 30 Cts .

Veter , Joſeph , Pfarrer . Flammen der Liebe . Gebet⸗u .
Erbauungsbuch vorzüglich für fromme Verehrer des hei—
ligſten Herzens Jeſu im allerhl . Sakramente des Altars .
Mit 4 Chromo⸗Bildern . 24. ( 352 Seiten . ) 65 Pfg . 80 C.

Schritte zur Vereinigung mit Jeſus Chriſtus . Meß - und
Communionbuch . Mit 2 Bildern . 8. ( 416 Seiten . )
herabgeſetzt 50 Pfg . 60 Cts .

Willam , P. Friedr . O. S. B. Beſuchungen des hhl . Altars⸗
ſakramentes . Nebſt den vorzüglichen allgem . Andachts⸗
übungen . Mit 4 Bild . und 14 f. Holzſchnitten des hl.
Kreuzweges . Gr. 18. ( 432 Seit . ) Mrk . 1. — Fr . 1. 15 C.

— Das Brod des Cebens . Vollſtändiges Communionbuch .
Mit allgemeinen Andachtsübungen . Mit 4 Bildern . 12.
( 448 Seiten . ) Mrk. 1. 20 Pfg . Fr . 1. 40 C.

— Das hl . Meßopfer . Ein Gebetbuch für Katholiken , ent⸗
haltend eine ausführliche Darſtellung und Erklärung der

Ceremonien und Gebete bei der hl. Meſſe u. 12 Meßandach⸗
Gr. 18.

Fr . 1. 15 Cts .
ten. Mit 4 Bildern und vielen Holzſchnitten .
( 480 Seiten . ) MrKke4 . —
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5 Fach. Audachtsbücher zur Verehrung M
und des heiligen Joſeph .

Brunner , J . L. , Pfarrer . Maria , heilige , bitt für unsz.
Andachtsbuch für alle kathol . Chriſten , zu häuslichem und
gemeinſchaftlichem Gebrauche . Neue umgearbeitete Aus⸗
gabe . Großer Druck . Mit 4 Bildern . 18. ( 528 Seiten . )

95 Pfg . Fr . 1. 10 Cts .
Effinger , P. Conrad Maria , O0. S. B. Nachfolge Mariä ,

oder die ſelige Jungfrau und Gottes - Mutter Maria in
Betrachtungen . Nebſt allgemeinem Gebetbuch . Mit 4 Bild .
12. ( 480 Seiten . ) Mrk . 1. 30 Pfg . Fr .1. 50 Ets .

—Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 C.
—Sternenkrone , der allzeit unbefl . Gottesmutter Marig . Be⸗

trachtungen u. Gebete nebſt Maiandacht . 3 Bild . Gr. 18.
( 464 Seiten . ) Mrk . 1. — Fr . 1. 15 Ets .

Gegrüßt ſeiſt du , Maria ! Gebet⸗ und Erbauungsbuch für
alle Verehrer der allerſel . Jungfrau und Mutter Marig . Mit
Gedichten v. P. Gall Morel . Ausg . Nr . 1. Mit 3 Farben⸗
druck - Bild . Gr . 24. ( 512 S. ) Mrk . 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 C.

7
Marin

Du Palme, wunderbare
Du Myrthe zart und mild,
Du Roſe, ſchöne, wahre
Auf Jericho' s Gefild:
Gieß, deine Düfte rein,
Maria, o Maria!
In unſ' re Seelen ein.

O Blüthenbaum von Jeſſe,
O Garten wohlverwahrt,
Du, Sions Bergeypreſſe,
Du Ceder edler Art!
Wenn wir vor Durſt ermatten,
Maria, o Marial
Gib Salben uns und Schatten. Probeſeite

aus

„Gegrüßt

ſeiſt

du,

Maria!““

— 9 ⁴ꝗ2ê —

Ausgabe Nr . 2. in farbiger Einfaſſung . Mit 3 Stahlſt .
18. ( 512 Seiten . ) Mrk. 2. 25 Pfg . Fr . 2. 60 Ets .

Tanz , F. C. , Pfarrer . Maria unſere Zuflucht und unſere
Hilfe . Vollſt . Gebetbuch für fromme Verehrer der Gottes⸗
mutter Mariä . Mit 3 Bildern und fein . Holzſchnitten .
Gr. 18. ( 464 Seiten . ) 90 Pfg . Fr . 1. 05 C.

Liguori , des hl. Alphons v. Die Herrlichkeiten Mariens .
Mit Maiandacht und allgemeinen Andachten vermehrt von
P. Ant . Merk . Verfaſſer des Pilgerſtabes . 5 Bild . 12.
( 640 Seiten . ) Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Cts .

NMarianum . Gebet - u. Erbauungsbuch zur Verehrung der
allerſel . Jungfrau Maria . Von P. Honorius Elſener , Cap .
4 Bild . Gr . 18. ( 576 Seit . ) Mrk . 1. 10 Pfg . Fr. 1. 25 C.

Marienkind , das . Unterrichts⸗ , Betrachtungs⸗ und Gebetbuch .
Mit Gedichten von P. Gall Morel . Mit 3 Farbendruck⸗
Bildern . 24. ( 544 Seiten . ) Mrk . 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 C.

—Ausgabe Nr . 2. in blauer Einfaſſung . Mit 3 Stahlſtichen .
18. ( 544 Seiten . ) Mrk . 2. 50 Pfg . Fr . 2. 90 Ets .
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Marienkind , das . Unterrichts⸗ , Betrachtungs⸗ und Gebetbuch .
Ausgabe Nr . 2.ł in Goldeinfaſſung mit 3 Stahlſtichen 18.
6544 Seiten . ) Mrk . 3. — Fr . 3. 50 Cts .

Roſengärtlein , marianiſches . Ein katholiſches Gebetbuch
für alle Verehrer der allerſeligſten Jungfrau und Mutter
Maria . Ausgabe No . 1. Mit 3 Chromo⸗Bildern . 32.
( 400 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Ets .
Ausgabe Nr . 2. in ſchwarzer Einfaſſung mit 2Farben⸗
druck⸗Bildern . 24. ( 384 Seiten . ) 70 Pfg . 85 Cts .
Ausgabe Nr . 3. in rother Einfaſſung mit 3 Stahlſt .
24. ( 384 Seſten . ) Mrek. 1. 30 Pfg . Fr. 1. 50 Ets .

Schrod , K. , Pfarrer . Die geiſtliche Roſe . Ein Unterrichts⸗
und Andachtsbüchlein für Verehrer des heiligen Roſen⸗
kranzes . 2 Bilder . 240. ( 384 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Cts .

Willam , P. Friedr . O S. B. Die ſchmerzhafte Mutter .
Betrachtungen über die7 Schmerzen Mariä , ſowie beſondere
und allgem . Andachten für alle Verehrer Mariens . Neue
Ausg . 3Bild . 12. ( 560 S. ) Mrk . 1. 65 Pfg . Fr . 1. 90 C.
Marien⸗Monat , der. Betrachtungen und Gebete zur Ver⸗
ehrung Mariä auf jeden Tag des Monats Mai , nebſt
allgem . Andachtsübungen . Mit 2 Farbendruck - Bildern . 24.
G884 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Cts .

Effinger , PD. Conrad Maria , O. S. B. Nachſolge des hl .
Joſeph . Ehrenvorzüge und Tugenden des hl. Nährvaters

42.
Mrk . 1. 10 Pfg . Fr . 1. 25 Cts .

23Jeſu . Betrachtungs⸗ u. Gebetbuch . Mit 3
( 400 Seiten . )

Bildern .

Wonat März , der. Betrachtungen und Gebete zur Verehrung
des hl. Joſeph auf alle Tage im Monat März , nebſt einem
vollſtändigen Andachtsbuche für fromme Verehrer des hl .
Joſeph . 3 Bilder . 24. ( 384 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Ets .

6 Fach. Andachtsbücher für die Jugend .
Buſinger , L. C. , Pfarrer . Das fromme Kind . Gebetbüchlein

für die kathol . Jugend . Mit 2 Chromo - Bildern . 48.
( 200 Seiten . ) 20 Pfg . 25 Ets .

Chriſt , der junge , im Gebete . Gebetbüchlein für die katho⸗
liſche Jugend . Mit 1 Bild und 3 Holzſchnitten . 32.
( 240 Seiten . ) 25 Pfg . 30 Ets .

Egger , Aug. , Pfr . Tob Gottes im Munde der Anſchuld .
Ein kath . Gebetbüchlein für die lieben Kinder . Mit Bild .
48. ( 120 Seiten . ) 15 Pfg . 16 Cts .

Florentini , P. Theodoſius . Caſſet die Kleinen zu Mir
kommen . Gebet⸗ und Unterrichtsbüchlein für Kinder .
1 Chromo⸗Bild . 32. ( 160 Seiten . ) 20 Pfg . 25 Cts .

Gebete , die nothwendigſten , die jedes Kind auswendig
lernen ſoll . Mit Holzſchnitt . 48. ( 96 Seit . ) 10 Pfg . 12 C.

Jeſus der göttliche Kinderfreund . Ein katholiſches Gebet⸗
büchlein für kindliche Seelen . Mit 2 Chromo⸗Bildern . 48 .
( 240 Seiten . ) 25 Pfg .

Ning , J. , Pfr . Kinder lobet den Herrn ! Ein Lehr⸗ u. Geber⸗
büchlein für fromme Kinder und zunächſt für Erſt⸗Beichtende .
1 Chromo⸗Bild . 48. ( 240 Seiten . )

— Kommet Alle zu Mir , Ich will euch erquicken . Lehr⸗
und Gebetbüchlein , zunächſt für Erſt⸗Communikanten . Mit
4 Bildern . 24. ( 320 Seiten . ) 50 Pfg . 60 Cts .

Miniſtrant , der kleine . Ein Lehr⸗ und Gebetbüchlein für
Altardiener . Mit 18 Abbildungen bei der hl. Meſſe .
32. ( 80 Seiten . ) 18 Pfg . 20 Cts .

7. Fach. Andachtsbücher für Jünglinge .
Buſinger , L. C. , Pfarrer . Der hl . Aloyſtus , die Lilie von

Caſtiglione . Gebet ⸗u. Erbauungsbuch für kath . Jünglinge .
Mit 1Farbendruck⸗Bild . 24. ( 320 Seit . ) 50 Pfg . 60 C.

Effinger , P. Conrad Maria , 0. S . B. Geiſtlicher Weg⸗
weiſer für Jünglinge . Ein Lehr⸗ und Gebetbuch fuͤr
chriſtliche Jünglinge . Mit 3 Stahlſtichen und Illuſtrat .
Gr. 24. ( 512 Seiten . ) Mik . 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 C.

—Officium ecclesiasticum . Vollſtändiges kathol . Gebetbuch ,
lateiniſch und deutſch , beſonders zum Gebrauche bei
dem kirchlichen Gottesdienſte . Mit 3 Stahlſtichen . Gr . 18.
676 Seiten . ) Mrek. 1. 60 Pfg . Fr . 1. 80 Cts .

olau
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Jeſus , an das Herz des Jünglings . Ein Gebet⸗ und Er⸗
bauungsbuch für kathol . Jünglinge . Bearbeitet v. Th⸗
Ruggle , Pfarrer . Neue verbeſſerte Ausgabe . Mit 2 Farben⸗
druck - Bildern . 32. ( 400 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Cts .

Mennel , F. , Pfr . der hl . Aloyſtus , Vorbild u. Patron der

chriſtl . Jugend . Gebet⸗ u. Erbauungsbuch . Neue vermehrte
Ausgabe . 2 Bilder . 18. ( 480 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Ets .

Ming , J . Pfr . Bleibet in meiner Ciebe ! Lehr⸗ u. Gebetbuch
für Jünglinge und Jungfrauen , zunächſt für austretende
Schüler und Schülerinnen . 3 Farbendruck⸗Bilder . 24.
( 480 Seiten . ) 90 Pfg . Fr . 1. 05 Cts .
Feine Ausg . 4 Stahlſtich . Mrk . 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 C.

8. Fach. Andachtsbücher für Frauen und

Jungfrauen .
Brunner , J . L. , Pfarrer . Schule und Tempel für Jung⸗

frauen . Ein Lehr⸗ und Gebetbuch für echriſtl. Jungfrauen .
Neue verbeſſerte Ausgabe . Mit 4 Stahlſtichen . Gr . 18.
65288 Seiten . ) Mrk . 1. 65 Pfg . Fr . 1. 90 Cts .

— Feine Ausgabe . 4 Stahlſt . Mek. 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 C.
Effinger , P. Conrad Maria , O0. S. B. Geiſtlicher Weg⸗

weiſer für Eheleute . Lehr⸗ und Gebetbuch für chriſtliche
Hausväter und Hausmütter . Mit 4Stahlſtichen . Gr . 18.
(448 Seiten . ) Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Cts .

— Mit Meßanhang . ( 544 S. ) Mrk . 2. 10 Pfg . Fr . 2. 40 C.
Ich bin eine Dienerin des Herrn . Unterrichts⸗ u. Gebet⸗

buch f. chriſtl . Jungfrauen . Aus dem Engliſchen , von P. J .
M. Reifle , O. S. B. Neue verbeſſerte Ausgabe . 4 Bilder .

Gr. 18. ( 480 Seiten . ) Mrk . 1. 10 Pfg . Fr . 1. 30 Cts .
Kniep , G. Pfarrer . Anterweiſungen und Gebete für

katholiſche Brautleute . 240. Mit Abbildung . ( 192 Seiten . )
50 Pfg . 55 Cts .

30 Ets . Kilie , die , im Garten Gottes . Unterrichts⸗ u. Gebetbuch für
Jungfrauen . Aus den Schriften des hl. Alph . von Liguori .
Mit 2Farbendruck - ⸗Bild . 24. ( 384 Seiten . ) 70 Pfg . 80 C.

20 Pfg . 25 Cts . — Feine Ausgabe . 3. Stahlſt . Mrk. 1. — Fr . 1. 15 Cts .
— Ausgabe Nr . 2. in violetter Einfaſſung mit 3 Stahl⸗

ſtichen . 18. ( 384 Seiten . ) Mrk . 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Ets .

9 Fach. Andachtsbücher mit großem Druck .

Anbeter , der getreue . Ein Gebet⸗ und Erbauungsbuch für
katholiſche Chriſten . Mit 2 Bildern und Holzſchnitt . 24.
( 384 Seiten . ) 50 Pfg . 60 Cts .

SBlumengarten , himmliſcher . Ein Gebet - und Erbauungsbuch
für das kathol . Volk vom ehrw . P. Gelaſius di Cilia .
Neu bearbeitet von A. Meier , Repetent . Mit 4Bildern .
18. ( 432 Seiten . ) 80 Pfg . 95 Cts .

Cochem , P. Martin v. Der goldene Himmelsſchlüſſel .
Für fromme und heilsbegierige Seelen . Mit 5 Bildern .
12. ( 380 Seiten . ) Mrk . 1. 10 Pfg . F. 1. 25 Cts .

—Großer Baumgarten . Neu herausgegeben und verbeſ⸗
ſert von P. Friedrich Willam , O. S. B. Mit den gewöhnlichen
Andachten zu Gott und zur allerſeligſten Jungfrau Maria
in allgemeinen und beſondern Nöthen und Anliegen . Mit
4Bildern . 12. ( 520 Seit . ) Mrk . 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 C.
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Cochem . b. Martin v. Heiligen Zeiten Gebetbuch , oder Viator viatori fidelis in precibus , in cantu et conversatione

Andachten und Gebete auf alle heiligen Jeiten und Tage Cura et studio A. Oberkofler , sacerdotis. Mit 2

des ganzen Jahres ,
4435 Wi übrigen Mit Stahlſtich . 16. ( 414 Seiten . ) Mrk . 3. — Fr . 3. 75 C.

4 Bildern . Gr . 18. (432 Seiten . ) 75 Pfg . 90 Cts . 5 2 0

Effnger , b. Conrad Maria , 0. S. B. Hinauf zu Hotti Schriften verſchiedenen Inhaltes .
7 Er 8 ür ilsbegieri E 2 2 2 .b ff (Güie Sibalg⸗ Geſchichte des alten und neuen Teſtamentes für

Säätte zn Gen. der dnd Eiban ungsßuch für glle kath. Volksſchulen . Von einem Prieſter der Diözeſe Baſel
Stände . Mit 3Bildern . Gr . 24. ( 480 S. ) 70 Pfg . 85C . Mit Empfehlung mehrere Hochc , Jchofe. (Rit, Ka8

—Dasſelbe , in rother Einfaſſung . Velin⸗Papier und 4 ausgezeichneten Sluſtrationen . 8. ( 240 56 11
Stahlſtichen . 18. Mek. 1. 90 Pfg . Fr . 2. 20 Cts . Leinwandrücken . n. 59. Pfche

Gott mein Heil . Gebet⸗ und Erbauungsbuch für katholiſche
8

Chriſten , welche gottgefällig leben und einſt ſelig ſterben
wollen . 3 Bild . Gr . 18. ( 384 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Ets .

Gott meine Hilfe und meine Zuverſicht . Vollſtändiges
Gebet- ⸗ u. Erbauungsbuch für katholiſche Chriſten . 4 Bild .
18. ( 576 Seiten . ) Mrk . 1. — Fr. 1. 15 Cts .

Jeſus meine Liebe . Gebetbuch für Kirche und Haus . Mit
4 Bildern . Gr . 18. ( 432 Seiten . ) 80 Pfg . 95 Cts .

Kern aller Gebete . Eine Auswahl kathol . Andachten mit 12
Altarsbeſuchungen . Neue verbeſſerte und vermehrte Ausgabe .
3 Bild . 18. ( 384 Seiten . ) 55 Pfg . 65 Cts .

Laſſet uns beten . Vollſtändiges Gebet⸗ u. Andachtsbuch für
katholiſche Chriſten . Mit 2 Bildern . 24. ( 288 Seiten . )

45 Pfg . 50 Ets .
Ruhe in Gott . Vollſtändiges Gebet - und Andachtsbuch für

katholiſche Chriſten . Ganz großer Druck. Mit 3 Bildern . 18.
6384 Seiten . ) 55 Pfg . 65 Cts .

FTroſt im Alter . Gebetbuch für Jedermann , zunächſt für
bejahrte Leute. Ganz großer Druck . Mit 3 Bildern . 8.
( 352 Seiten . ) 95 Pfg . Fr . 1. 10 Cts .

Willam , P. Friedrich , O. S. 3B. Anmuthungen und Gebete
für alte Leute . Ganz großer Druck. Mit 5 Bildern . 8 .
( 608 Seiten . ) Mrk . 1. 65 Pfg . Fr. 1. 90 Cts .

—Herr , erhöre mein Gebet ! Vollſtänd . Gebetbuch . Mit
4 Bildern . 12. ( 400 Seiten . ) Mrk . 1. 10 Pfg . Fr . 1. 25 C.

Zuflucht zu Gott . Vollſtändiges Gebet - und Erbauungs⸗
buch für kathol . Chriſten . Ganz großer Druck . Mit 4 Bild .
Gr . 18. ( 528 Seiten . ) Mrk . 1. —Fr . 1. 15 Cts .

— Dieſelbe in bretaniſcher , engliſcher , franzöſiſcher , italieni⸗
ſcher , portugiſiſcher u. romaniſcher Sprache .

Sonifazius , der hl. Apoſtel Deutſchlands . Von J . A. Zim⸗
mermann , Pfarrer . 8. ( 280 Seiten . ) Mit Abbild . Carton

6
mit . P 15 15 35 Pfg . 92 . Cts .

1 [ Egger , Aug. Pfarrer . Andachtsübungen , tägliche, zur
10. Fach. Gebetbücher in fremden Sprachen. ötker auf dieerſte heil . Eumenie Illuſtrirt.

244 ( 48 Seiten . ) Eleg . broſchirt 18 Pfg . 20 Ets .

ſabeth , die hl . , von Angarn , Landgräfin von Thü⸗
ringen und Heſſen . Ein Lebensbild , frei gezeichnet nach

Graf v. Montalembert , von J . A. Zimmermann , Pfr .
Mit 7 feinen Holzſchnitten . 8. ( 224 Seiten . ) Eleg . Carton
mit Leinwandrücken Mrk . 2. 25 Pfg . Fr . 2. 50 Ets .

Erlburg , L. , von. Menſchenleben . Novelle für den
Fami

Enfants , louez le Seigneur , Recueil d' instructions et de prières . Eli2 Farbendruck - Bilder . 48. ( 256 Seit . ) 30 Pfg . 35 Cts .
Fervent chrétien , le, ou recueil de prières à Lusage des

fideles par F. Ch. Spitz . Mit 4 Stahlſtichen . 18 .
( 608 Seiten . ) Mrk . 1. 60 Pfg . Fr . 1. 80 Cts .

Fleurs de la Piété chrétienne . Recueil complet de prières .
—⁴Traduction par PAbbé Gobat . Mit 2 Stahlſt . Gr. 24 . . 58 5

( 4⁴8 5 Mrk . 1. 10 Pfg. Fr 1. 25 Cts .
lientiſch . 8. ( 2⁴8 Seit . ) Mrk . 1. 30 Pfg . 1. 50 Cts.

— Dasſelbe , in blauer Einfaſſung . 2 Stahlſt . Gr . 24. Fiamilienbibliothek . Ausgewählte Erzählungen und

( 448 Seiten . ) Mrk . 1. 90 Pfg . Fr. 2. 20 Cts . Heſchichtsbilder für die reifere Jugend und das Volk.
Grain, le, de Seneé . Recueil de prières . 5 Chromo - Bild . 32 . Mit Illuſtrationen . In ſtarkem Carton⸗Einband , mit

( 480 Seiten . ) 70 Pfg . 85 Cts . Leinwandrücken .
Jésus , Lami des Enfanis , Petites heures à Tusage de la I. Serie : 1 bis 25 Bändchen 3 75 Pfg . 85 Ets .

jeunesse catholique . Mit 2 Chromo - Bildern und vielen II. Serie : 1 bis 8 Bändchen 3 75 Pfg . 85 Ets .

Vignetten . 48. ( 240 Seiten . ) 25 Pfg . 30 Cts . Herchenbach , Wilh. , Erziehungsdirektor . Das chriſtl . Feſt⸗
Manuel du Fervent Chrétien , ou Recueil de prières , par l ' abbé jahr . Ein Büchlein für gute Kinder . Mit Gedichten von

Spitz . 2 Stahlſtiche . 18. ( 260 Seiten . ) 70 Pfg . 80 Ets . b. Gall Morel . Elegante Ausgabe mit 39 Holzſchnitten .
palmier céleste . Recueil de prières et de pratiques pieuses 8. ( 174 Seiten . ) In fein Carton mit rothem Leinwand⸗

après le Cœleste Palmetum . Par LAbbé Bourquard . rücken und Goldtitel Mrk . 1. 80 Pfg . Fr . 2. 10 Ets .
3 Stahlſt . Gr. 24. ( 512 S. ) Mek. 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 C. Keel , b. , Leo, 0. S. B. Die jenſeitige Welt . Eine Schrift

—Feine Ausgabe . 3Stahlſt . Mrk. 1. 65 Pfg . Fr . 1. 90 Cts . über Fegfeuer , Hölle und Himmel , der diesſeitigen Welt
—Feinſte Ausgabe . 18. Mit rother Einfaſſung . zur Beherzigung . In drei Büchern . Gr . 8. 1 Stahlſtich .

Mrk. 2. 25 Pfg . Fr . 2. 60 Cts . ( 932 Seiten . ) Broſchirt Mrk . 10 .
Recueil de prieres pour tous les besoins de la vie . Mit 2 Morel , P. Gall . Cäcilia , Religiöſe Gedichte Mit Stahlſt .

Farbendruck⸗Bildern . 32. ( 440 Seiten . ) 65 Pfg . 75 Cts . 16. ( 298 Seiten . ) Broſchirt Mrk . 2. 40 Pfg . Fr . 2. 75 C.

— Sträßle , Franz . Kleiner Heimgarten für die Jugend . ⸗
Delizie del Cristiano , Ossia esercicij di pietà ricavati dai mig - Kleine Erzählungen , Gedichte ꝛc. Mit 52 Holzſchnitten . 8.

liori anlori . Mit vielen Vign . u. Einfaſſ . Mit 2 Farben . (4128 Seiten . ) Fein cartonnirt mit Leinwandrücken und
druck - Bildern . 24. ( 320 Seiten . ) 60 Pfg . 70 Cts . Goldtitel Mek. 1. 40 Pfg . Fr . 1. 60 Ets .
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